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observación

prestar atención al orden en que aparecen las 2-formas
básicas!!
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L = Adx + Bdy + Cdz
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~X = (A,B,C)
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dxdz = −dzdx
dzdy = −dydz
en general L1 ∧ L2 = −L2 ∧ L1
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integral del producto exterior de 1-formas
L1 1-forma asociada a X1

L2 1-forma asociada a X2

la integral de L1 ∧ L2:∫∫
S

L1 ∧ L2 =

∫∫
S

(X1 ∧ X2).N dS
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proposición

proposición
el campo asociado a la 2-forma dL es el rotor del campo
asociado a la 1-forma L
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dL = dAdx + dBdy + dCdz
dL = (Axdx + Aydy + Azdz)dx + (Bxdx + Bydy + Bzdz)dy+
+(Cxdx + Cydy + Czdz)dz
dL =
−Aydxdy +Azdzdx +Bxdxdy−Bzdydz−Cxdzdx +Cydydz
dL = (Cy − Bz)dydz + (Az − Cx )dzdx + (Bx − Ay )dxdy
⇒ dL asociado a rot X
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rot(∇f ) ≡ ~0
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